Jaarverslag 2010 

Door middel van dit jaarverslag wil het bestuur van Plaatselijk Belang Nij Beets u laten weten welke zaken het afgelopen jaar aan de orde zijn geweest.

Het bestuur dat hiervoor verantwoordelijk is, ziet er als volgt uit:

Anko Postma

Voorzitter, Jeugd

Sipke Veltman

Penningmeester 

Klaske Hoekstra
Secretaris
Rinze Herrema

o.a. Duurzaamheid, accomodaties
Auke Hoekstra

o.a. Contacten sportverenigingen

Alie Reitsma

o.a. Relatiebeheer en contacten WMO

Gerrit Andela

o.a. Kuiercommissie
Arjen Dijkstra

o.a. Contacten met gemeente in zake onderhoud wegen en groen 

Heine Lageveen
o.a. Woningbouw, WRN

Het bestuur vergadert maandelijks. Daarnaast zijn er regelmatig vergaderingen van diverse commissies zoals: WRN, WMO, accomodaties.Ook zijn er geregeld kontakten met de gemeente en andere organisaties.

De volgende zaken hielden ons het afgelopen jaar bezig.

Wegen en groen
Er is regelmatig contact met het gemeente bedrijf over de wegen en groen.  Vanuit PB willen we graag goede wegen en net groen. Bij klachten wordt contact opgenomen met de gemeente.

WMO
Nadat het dorpssteunpunt een jaar heeft gedraaid is besloten om hier mee te stoppen. De reden hiervoor was dat er niemand langs kwam. Na de afgelopen zomer is er een kleine werkgroep met daarin leden van PB gaan kijken wat er dan wel mogelijk is in Nij Beets. Dit heeft geresulteerd in het vragen formulier dat bij de NijsBeetster van februari zat. De uitkomst hiervan is nog niet bekend en zal nog moeten worden uitgewerkt.

Website
Omdat er vraag was naar een website die vaker werd bijgehouden dan de website die er was en omdat er iemand bereid was om dit te doen is de website aangepast. De vernieuwde website draait nu enkele maanden. En zal waarschijnlijk in de toekomst verder worden uitgebreidt.

Wonen
Vanuit PB is er regelmatig overleg met gemeente, woningbouw verenigingen en andere partijen om te komen tot een nieuwbouw plan met daarin woningen die passen bij de behoefte die er in Nij Beets is. Vorig jaar is er van Elkien een enquete geweest naar de woonbehoefte van de Nij beetsters.

Kanaal
Het is nog steeds wachten op het besluit van de gemeente. Er is overleg geweest met Peter Brokke en er is een gesprek geweest met de tegenstanders. Dit is een goed gesprek geweest waarin niet gekeken is naar het verleden en de verschillen maar naar de toekomst en hoe we ongeacht het besluit samen verder gaan.

Kuiercommissie
De gewenste paden zijn doorgegeven aan de gemeente die voor alle paden in de gemeente het overleg heeft met het Waterschap en Staatsbos beheer.  Als van die kant toestemming is kunnen de plannen verder worden uitgewerkt.

Sport
Er is een start gemaakt met het aan vullen van de dorpsvisie met een hoofdstuk sport. Er is een bijeenkomst geweest met alle sportverenigingen. De uitkomsten van deze bijeenkomst zullen worden verwerkt in de sportvisie die daarna opnieuw met de verenigingen wordt besproken.

Er is diverse malen overleg geweest met de gemeente over de gang van zaken rondom de zendmast die geplaatst zal worden op het sportterrein.

Jeugd
Samen met o.a. de scholen wordt er gekeken naar een te ontwikkelen jeugdbeleid. Waarbij  samen met de jeugd gekeken naar de mogelijkheid van een pannakooi. Er is een bijeenkomst over het ketenbeleid van de gemeente bijgewoond.
Verlichting
Er is een plan bij de gemeente neergelegd om de verlichting aan te passen. In de loop van dit jaar komt de gemeente hierop terug.

Duurzaamheid
PB heeft een bezoek gebracht aan het dorp Hoonhorst dat in Overijssel de prijs voor het duurzaamste dorp heeft gewonnen. Veel van de ideeën waar daar aan wordt gewerkt zouden ook in Nij Beets kunnen werken. Hier zal in het komende jaar verder over worden nagedacht.

Evenementen terrein
De plannen voor het evenementen terrein krijgen steeds meer vorm .
